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Profils des entreprises
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Beja Bizerte Gabes Gafsa Kairouan Kef Medenine Monastir Nabeul Sfax Siliana Sousse Tataouine Tozeur Zaghouan Greater
Tunis

Secteur / Region

Artisanat Commerce Industrie Services Tourisme Agriculture

90%

10%

moins de 10 salariés

plus de 10 salariés

Profils des entreprises



Mesures prises

Avant covid-19

Durant  covid-19

17%

26%57%

Temporaire (consultant, freelance, ...) Temps partiel Plein temps
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Endettement par région

Not indebted Indebted
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43%

24%
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Situation financière

Crédit en cours
55%

Pas de crédit
45%

Situation financière



Assistance requise

Aide financière

• accès aux 
subventions et 
aux opportunités 
de financement

• Subventions 

• Micro-crédits

Formation et 
accompagnement

• Accompagnement

• Diagnostic des 
besoins

• Gestion de crise

• Plan de reprise

• S'organiser et se 
regrouper pour 
faire face aux 
difficultés

Accès au marché

• Accès à des 
clients 
internationaux

• Fournir des 
contacts avec les 
clients

• Propositions de 
partenariats

• Campagnes de 
communication

Support logistique

• Assistance à la 
livraison

• Organisation 
d'événements 
(foires…)

Support 
Psychologique

• Soutien moral et 
psychologique



Assistance requise


